

**DENTAL SHOW 2023 11. novembra**

opäť on-line vo Vašom počítači, telefóne, tablete z pohodlia Vašej ordinácie alebo domova

- zaujímavé témy s poprednými českými a aj svetovými prednášajúcimi
- všetky prednášky budú tlmočené do českého jazyka
- pútavé prednášky pre lekárov aj sestry - prednášky bežia súčasne
- priestor pre Vaše otázky na jednotlivých prednášajúcich
- výhodné zľavy pre účastníkov na objednávky
- bohatá tombola na záver konferencie
- prístup k záznamu konferencie po dobu jedného týždňa
- 7 kreditov v rámci vzdelávania lekárov od RKZL a 5 kreditov pre sestry od SKSaPa

## prednášajúci

**Marc Krikor Kaloustian**, DDS, MSC, PhD,  
Beirut, LibanonPredvídateľná apikálna preparácia  
v zložitých prípadoch

## prednášajúci

**Dr. Michal Ganowicz**, DDS, PhD,  
súkromná klinika Varšava, PoľskoFunkčné a estetické biologické postupy  
pri distálnych zuboch.  
Ako komunikovať a presvedčiť pacienta  
o biologickom ošetrovaní.

## prednášajúci

**Agnieszka Tykowska-Tarnowska**, DDS,  
MPSYCH, privátna ordinácia Varšava, PoľskoAko porozumieť pacientom prežívajúcim bolesť?  
Ako zvládať ich ošetrovanie z psychologického hľadiska?

## prednášajúci

**MUDr. Petr Hajný**,  
One Visit Dentistry, Průhonice

Rekonštrukcia zhryzu a fazety

## Program lekári:

08:00 – 09:00	Registrácia účastníkov, prihlásenie do aplikácie
09:00 – 11:00	<b>Predvídateľná apikálna preparácia v zložitých prípadoch</b> Marc Krikor Kaloustian DDS, MSc, PhD, Beirut, Libanon  Ciele prednášky: • preskúmať a pochopiť anatómiu koreňových kanálikov • prispôsobiť apikálny priemer a konicitu anatómie kanálika • naučiť sa exkluzívnu mechanickú techniku preparácie na zabezpečenie priechodnosti a sklznosti • tvarovať kanálik pomocou tepelne spracovaných nástrojov E3 Azure • získať priechodnosť v prípadoch reendodencie bez transportu kanálika
11:00 – 11:15	Prestávka
11:15 – 12:45	<b>Funkčné a estetické biologické postupy pri distálnych zuboch. Ako komunikovať a presvedčiť pacienta o biologickom ošetrovaní.</b> Dr. Michal Ganowicz DDS, PhD, privátna klinika Varšava, Poľsko  Zaujímá vás pri preparácii hlbokého kazu ako hlboko môžete vrtať? Koľko demineralizovaného dentínu môžete bezpečne odstrániť? Máte obavy, že odhalíte dreň a budete musieť vykonať ošetrovanie koreňového kanálika? Zaujímá vás, ako účinne znecitlivíte zub s pulpitídou? Alebo si snád chcete overiť, ako vykonať funkčnú a anatomicke výplň (nielen v hlbokých kazoch) len pomocou základnej sady nástrojov a predvídateľných metód? Ak áno, pozývame vás na prednášku, na ktorej okrem iného zistíte, aké ľahké je obnoviť anatómiu distálnym zubom. Uvidíte, aké triky používa doktor na vytvorenie estetických a dlhotrvajúcich priamych kompozitných výplní.
12:45 – 13:30	Prestávka
13:30 – 15:00	<b>Rekonštrukcia zhryzu a fazety.</b> MUDr. Petr Hajný, Súkromná klinika ONE VISIT DENTISTRY s. r. o., Průhonice  Estetické rekonštrukcie frontálneho úseku často znamenajú nielen zmenu farby zubov, ich tvaru a postavenia, ale tiež ich veľkosti a to obzvlášť vo vertikálnom smere. Tým meníme nielen vzhľad, ale aj všetky funkcie. So zmenou artikulačných pomerov vo frontálnom úseku tak neodmysliteľne patrí aj rekonštrukcia zhryzu v laterálnom úseku. Kedy už musíme rekonštruovať vertikálny rozmer laterálnych zubov a kedy nie? Ktoré zmeny vo frontálnom úseku možno vykonať nezávisle na laterálnych zuboch? Ak sú dôvodom k rekonštrukcii zhryzu estetické požiadavky, potom je celková procedúra ľahká a rýchla. Vždy je však potrebné držať sa určitých pravidiel a postupovať s rešpektom a obozretnosťou.
15:00 – 15:15	Prestávka
15:15 – 17:15	<b>Ako porozumieť pacientom prežívajúcim bolesť? Ako zvládať ich ošetrovanie z psychologického hľadiska?</b> Agnieszka Tykowska-Tarnowska, DDS, MPSYCH, privátna ordinácia Varšava, Poľsko  • Úzkosť a strach z pohľadu pacienta a zubára. Čo je to bolesť a má utrpenie zmysel? • Klasifikácia úzkostných pacientov pre ich dobrú diagnostiku. • Metódy liečby úzkosti spolu s psychickou bolesťou (iatrosedácia, psychoedukácia, relaxačné techniky) • Protokol krok za krokom pre atraumatický manažment stresovaného pacienta.
17:15	Záver konferencie, výzrebovanie tomboly

## Program sestry:

08:00 – 09:00	Registrácia účastníkov, prihlásenie do aplikácie
09:00 – 11:00	<b>Starostlivosť, čistenie a sterilizácia nástrojov v ambulancii zubného lekára – jednoducho, zrozumiteľne a prakticky.</b> Michal Kougelka, oblasťný manager W&H Dentalwerk Bürmoos GmbH pre ČR a Slovensko
11:00 – 11:30	Prestávka
11:30 – 13:15	<b>Prvá pomoc a riešenie urgentných stavov v ambulancii zubného lekára.</b> Mgr. Dušan Kraus
13:15 – 13:30	Prestávka
13:30 – 15:00	<b>Preventívno-estetické úkony v stomatológii. Čo môžu sestry urobiť pre profesionálnu hygienu a bielenie zubov pacientov?</b> Dr. Rafael S. Beolchi, Portugalsko
15:00	Záver konferencie

**Celú konferenciu budeme nahrávať a po spracovaní záznamu Vám po dobu 7 dní bude k dispozícii\***  
**Budete sa tak môcť vrátiť k tomu, čo Vám mohlo uniknúť alebo Vás zaujalo.**

## Účastnícke poplatky

Lekári - úhrada do 30. septembra 2023 člen SKZL 110 € / nečlen SKZL 165 €	Lekári - úhrada od 01. októbra 2023 člen SKZL 122 € / nečlen SKZL 182 €
--	--

Sestry - úhrada do 30. septembra 2023 členka 63 € / nečlenka 82 €	Sestry - úhrada od 01. októbra 2023 členka 73 € / nečlenka 95 €
--	--

Ste študent alebo absolvent s maximálne ročnou praxou?  
Zúčastnite sa Dental Show za zvýhodnenú **cenu s 25% zľavou** z bežnej ceny kurzu.

## Účastnícky poplatok pre študentov a absolventov:

- úhrada do 30. septembra 2023:	<b>86 €</b>
- úhrada od 01. októbra 2023:	<b>95 €</b>

## Údaje pre platbu

Úhradu účastníckeho poplatku je potrebné VOPRED previesť prevodom na číslo účtu RKZL BA (nie na základe faktúry):

IBAN: SK73 0200 0000 0042 2844 4458

Variabilný symbol: Vaše registračné číslo v SKZL

Špecifický symbol: 732023

Daňový doklad bude zaslaný poštou alebo e-mailom po absolvovaní školenia.  
Usporiadateľ si vyhradzuje právo na prípadné zmeny v programe.

Prihláška je potvrdená a zaevidovaná až po uhradení účastníckeho poplatku na účet.

## V prípade nejasností môžete kontaktovať

**Ing. Majchráková** na emaile [majchrakova@hufa.sk](mailto:majchrakova@hufa.sk) alebo [hufa@hufa.sk](mailto:hufa@hufa.sk),  
telefonicke na čísle **041/4331016**

\* k prihláške študenta je nutné priložiť kópiu indexu alebo diplomu (zaslať na emailovú adresu: [hufa@hufa.sk](mailto:hufa@hufa.sk))

\*Dovoliujeme si Vás upozorniť, že záznamy prednášok sú určené iba pre prihlásených a riadne zaplatených účastníkov. Jednotlivé prednášky sú duševným vlastníctvom prednášajúcich. Poskytnutím odkazu tretej osobe, stiahnutím a uložením do Vášho zariadenia, či prezentáciou celku, alebo časti, porušíte autorské práva, ktoré upravuje Autorský zákon. Prosíme Vás, aby ste túto skutočnosť rešpektovali.\*

Kompletný program a prihlášky nájdete TU: [bit.ly/3KJCjrv0](http://bit.ly/3KJCjrv0)